

Шевченко Сергей

Город на Облаках

12+

Сергей Константинович Шевченко

Город на облаках

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67108971

SelfPub; 2022

Аннотация

В книге рассказывается об аномальном объекте, фантастических существах и предательстве за деньги.

Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Сергей Шевченко

Город на облаках

Даже после второй мировой войны Англия в большинстве случаев не обращала внимания на аномалии находящиеся на их территории. В отличии от других держав начавших гонку аномальных вооружений. И только после активных действий «Маршал, Картер и Дарк Лимитед», создания ГОК и расширения влияния фонда правительство попыталось прибрать к рукам аномалии которые могут принести военное преимущество или коммерческую выгоду.

Главой экспедиции был выбран Джеймс Андерсон. Мужчина возрастом 45 лет. Всегда ходящий в своем халате и имеющий седые волосы и залысину. Обычно работающий с аномальными гуманоидами не проявляющими враждебное поведение. Группа отданная ему в распоряжение состояла из 20 человек (12 ученых и 8 охранников). Объект который они должны были исследовать представлял собой небольшой город, хотя по размерам был как очень маленькая деревня. Населяли данный город человекоподобные существа, имеющие птичье оперение, а так же крылья прикрепленные к спине. Поскольку данный объект левитировал в воздухе на высоте 2 километров, в распоряжение группе отдали два вертолета СН-53 King Stallion. Также была команда координировавшая

действия с земли. Даже не смотря на хорошую подготовку, всех пугала неизученность объекта.

—Еще раз говорю, в случае нападения отходим к вертолетам. Сказал Андрей Руденко. Опытный военный и сотрудник службы безопасности многих стран. Часто увольняемый за свои жестокие методы.

—Вы это раз десять уже говорили. Сказал один из исследователей.

—Моя задача обеспечивать вашу безопасность, а как я буду это делать — не ваше дело.

Оба вертолета приземлились на северной стороне объекта. Из иллюминаторов исследователи наблюдали за большим количеством существ слетевшихся посмотреть на незваных гостей. Они летали в воздухе, сидели на зданиях, а небольшая группа пошла на встречу приветствовать сотрудников. После спуска трапов, первыми выбежали сотрудники службы безопасности взяв на прицел раннее не видованных ими существ.

—Опустите свое оружие, мы не нападем на вас. Сказал один из субъектов.

—Ага, конечно. Сейчас так опущу, не встанете. Сказал Руденко.

—Это что за слова. Они не представляют угрозы. С кем мне приходится работать. Сказал доктор Андерсон.

—Мы хотим сделать подарок своим гостям . Сказало то же существо, по видимому единственное понимающее англий-

ский.

К вертолетам подвезли две тележки полностью набитые золотом и разными ювелирными изделиями.

—Спасибо за вашу щедрость. Сказал один из исследователей после минутного молчания.

—Это очень странно. Откуда у этих гадов такие украшения. Подумал Руденко

Пилоты начали грузить подарки в салон и готовится к вылету.

—Отставить! Грузите в один или сделайте два захода. По протоколу у нас должен быть хотя бы один вертолет. Опять возмущался Руденко.

—Пусть делают как было. А вы прекратите возмущаться и портить операцию. Раздался голос капитана из рации. При этом несколько раз прерываемый то ли помехами, то ли неполадками.

После погрузки команда разделилась на две равные по численности группы и пошли в разные оконечности города. «Мне кажется, или с земли он казался меньше» думали про себя участники экспедиции. Здания в городе были маленькие, но красивые и были в основном синего оттенка. Но никакой едой не пахло, не было ни малейшего намека на то, чем питаются субъекты. После получасовой экскурсии было принято решение улетать. Но вторая группа не выходила на связь, как и командование. Все сильно волновались и пытались списать это на помехи. Но после того, как на месте при-

бытия не оказалось вертолетов стало ясно что тут что-то не так.

—Где вторая группа, где вертолеты? Что тут происходит?! Кричал от негодования Руденко.

—Да, а раньше люди были повкусней. Сейчас нет пикантности, один жир и кости, фу. Ну ничего, может хотя бы наедемся. Сказал с ухмылкой субъект.

—Я так и знал, а вы мне не верили, думали, что это все блехня. Теперь поздно. Знаешь, у меня для тебя тоже есть для тебя подарок.

Руденко снял с пояса осколочную гранату и выдернув чеку бросил в субъекта. Тот е успев даже подумать оказался в центре взрыва. И через секунду в воздух взметнулись перья и остатки существа. Последовав его примеру другие охранники открыли огонь. Существа летали в воздухе и пытались схватить исследователей своими когтями. В это время из рации раздался голос командира.

—Эй, ну что пообедали? Планы меняются, сейчас придет другая группа. Мне на вас все равно, но за щедрую выплату предупреждаю.

Вся команда была в шоке. Субъекты услышавшие это взметнулись в воздух и набрав высоту полетели в северном направлении. Десять, оставшихся в живых людей смотрели в даль на почти две сотни крылатых существ летящих в даль и вскоре скрывшихся за горизонтом.

Все вышенаписанное происходит в альтернативной реальности, и никак не относится к каноничной вселенной фонда SCP.